

2018年度全国五一劳动奖状、奖章和全国工人先锋号评选结果出炉

我市2人荣获全国五一劳动奖章

公交105路荣获全国工人先锋号

本报讯(记者 张晓甫)4月26日,记者从市总工会获悉,2018年度全国五一劳动奖状、奖章和全国工人先锋号评选结果出炉:漯河金康护理院养老部主任焦富鸿(女)、国网河南省电力公司漯河供电公司工人王赞(女)荣获全国五一劳动奖章,市公共交通有限责任公司

公交105路荣获全国工人先锋号。据了解,今年全国将颁发全国五一劳动奖状99个、全国五一劳动奖章697个,表彰全国工人先锋号799个。今年全国五一劳动奖继续向普通劳动者倾斜。受表彰的先进个人中,产业工人占41.61%,其他一线职工和

专业技术人员占22.96%,科教人员占21.66%。今年农民工占比达12.77%,为历年最高。“这是他们自己努力的结果,也是漯河市的荣誉。在‘五一’劳动节到来之际,他们为全市劳动者做出了榜样,是我们学习的楷模。”市总工会相关负责人告诉记者。

吃少不点多 用餐莫浪费

我市深入推进“文明餐桌”行动

本报讯(记者 张玲)节俭用餐、安全用餐、卫生用餐、文明用餐;合理点餐、抵制浪费……4月26日上午,由市商务局和市食品药品监督管理局等单位联合组织的2018年度“文明餐桌”行动推进会,对“文明餐桌”做出了全面而详细的解释,同时倡导“节约用餐,文明消费”的社会风尚。

餐桌文明是城市文明的缩影。在创建全国文明城市过程中,餐桌文明显得尤为重要。此次“文明餐桌”行动推进会的目的是动员宾馆饭店、星级酒店、党政机关食堂、学校餐厅积极行动起来,吸引广大市民积极参与,并向市民普及餐桌文明知识,推广餐桌文明礼仪,倡导节约用餐、健康饮食,不断提高市民文明素

质,在全市范围内倡导“节约用餐、文明消费”的良好风尚。

“拿到‘文明餐桌’行动示范餐饮店评选标准、‘文明之星’服务员评选标准的详细说明文件后,我对践行‘文明餐桌’行动有了更清晰的认识,比如在店里的墙壁和餐桌上张贴合理点餐、文明用餐的温馨提示餐牌,在点餐时提醒顾客‘吃多少点多少’‘不剩菜、不剩饭’;对顾客吃剩的菜,主动提醒顾客打包带走,避免浪费食物等,引导消费者文明用餐。今后,我们会严格按照标准执行。”市区一家饭店的负责人李女士说。

此次“文明餐桌”行动推进会上,还表彰了在2017年度“文明餐桌”行动中表现突出的商场超市“创文”先进单位和先进个人。



图片新闻

4月25日至26日,漯河职业技术学院举行第七届教职工健身暨第十八届学生田径运动会,430余名师生参加了竞技百米赛、长跑、自行车赛和拔河等比赛。图为运动会开幕式。

本报记者 杨淇 摄



金大福珠宝二十周年千店同庆

这是一场 **百城联动 千店同庆** 的创世盛举

漯河金大福珠宝为了回馈消费者一直以来的支持
特精心打造全方位优惠赠礼活动

活动时间: 4月27日~5月6日

- ◎ 黄金每克优惠**30元** 以旧换新折旧费**半价**
- ◎ 每克黄金增值**100元**换购钻饰
- ◎ 购钻饰、K金: 满2000元送1克黄金或400元珠宝券+贵族绒毯
满5000元送3克黄金或1200元珠宝券+挂烫机一件
满10000元送7克黄金或2500元珠宝券+挂烫机一件
- ◎ 银饰满**100元**送**100元**
- ◎ 翡翠全场**6.8折**

活动期间,到店消费即有精美礼品相送。



地址: 漯河市源汇区人民路与交通路交叉口西南角20米 电话: 0395-6691600

金大福珠宝形象代言人: 韩雪

